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114993-2025 - Wettbewerb

Deutschland — Gebaudereinigung — Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von
Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und Glasreinigungsleistungen) fiir
Dienstliegenschaften in 16278 Angermiinde und 16307 Gartz, Bundesanstalt fiir
Immobilienaufgaben, Direktion Potsdam, VOEK 537-24

OJ S 36/2025 20/02/2025

Auftrags- oder Konzessionsbekanntmachung — Standardregelung
Dienstleistungen

1. Beschaffer

1.1. Beschaffer
Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Rechtsform des Erwerbers: Von einer zentralen Regierungsbehdrde kontrollierte Einrichtung
des offentlichen Rechts
Tatigkeit des offentlichen Auftraggebers: Allgemeine 6ffentliche Verwaltung

2. Verfahren

2.1. Verfahren
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts-
und Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in 16278 Angerminde und 16307
Gartz, Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben, Direktion Potsdam, VOEK 537-24
Beschreibung: Unterhalts- und Glasreinigungsleistungen
Kennung des Verfahrens: c06ec732-3¢c87-4227-820d-16e4e543af00
Interne Kennung: VOEK 537-24
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Das Verfahren wird beschleunigt: nein

211. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Zusatzliche Einstufung (cpv): 90911300 Fensterreinigung

2.1.2. Erfillungsort
Land, Gliederung (NUTS): Uckermark (DE40I)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Los 1: Bundespolizeiinspektion Sudring 9 16278 Angerminde WE
139921 Los 2: Bundespolizeirevier Kastanienallee 50 16307 Gartz WE 139922

2.1.4. Allgemeine Informationen
Zusatzliche Informationen: 1) Gemal Verordnung (EU) 2022/576 durfen ab dem 9. April 2022
keine oOffentlichen Auftrage oder Konzessionen an Personen oder Unternehmen vergeben
werden, die einen Bezug zu Russland im Sinne dieser Vorschrift aufweisen. Dies betrifft nicht
nur Bieter und Teilnehmer, sondern auch Unterauftragnehmer, Eignungsverleiher und
Lieferanten, die mit mehr als 10% am Auftragswert beteiligt sind. 2) Ortsbesichtigungen sind
freiwillig und erfolgen nur nach Absprache. Besichtigungstermine sind vorab mit der fur das
Objekt zustandigen Ansprechperson gemall Anlage A-01 "Bewerbungsbedingungen” zu
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vereinbaren. Ortsbesichtigungen kdnnen nur im Zeitraum vom 10.03.2025 bis 21.03.2025
durchgefihrt werden. Die Besichtigungstermine missen bis spatestens 5 Kalendertage vorher
vereinbart werden. Die Zuweisung eines Termins erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs der
Anmeldungen. Nur von der Auftraggeberin bestatigte Termine werden durchgefihrt. Die
Vertreter des Teilnehmers mussen bei der Ortsbesichtigung ein gultiges amtliches
Ausweisdokument mit sich fihren. Fragen zu den Vergabeunterlagen werden im Termin zur
Ortsbesichtigung nicht beantwortet. 3) Ausfuhrungsbedingungen gem. § 128 Abs. 2 GWB
(Zutrittsbeschrankung): Fur die Ausfihrung der Leistung bei der Bundespolizeiinspektion
Angermunde und bei dem Bundespolizeirevier Gartz (Lose 1 und 2) gelten dartber hinaus
besondere Bedingungen wie folgt: Den Beschaftigten des Auftragnehmers ist der Zutritt zu der
Liegenschaft nur gegen Vorlage eines gultigen Personalausweises/Reispasses gestattet. Bei
Vorliegen der Voraussetzungen der §§ 1 Abs. 3, 23 Abs. 5 und 34 Abs. 1 Bundespolizeigesetz
kénnen Beschaftigte von Fremdfirmen polizeilich Uberprift werden. Um eine rechtzeitige
polizeiliche Uberpriifung zu ermdglichen, haben Auftragnehmer ihre Mitarbeiter spatestens 2
Tage vor Auftragsausfuhrung bei der die Liegenschaft nutzenden Bundespolizeidienststelle
mit Vornamen, Namen und Geburtsdatum anzumelden. Die Bundespolizei kann Mitarbeiter
von Fremdfirmen, die sie nach Uberpriifung als sicherheitsgefahrdend fiir die Liegenschaft
und die dort tatigen Bediensteten einstuft, vom Betreten der Liegenschaft ausschlie3en. 4.1)
Anfragen zu den Vergabeunterlagen sind unter Verwendung des beigeflgten Formblatts ,FB
Frage-Antwort" ausschlie3lich Gber die e-Vergabe-Plattform (www.evergabe-online.de)
einzureichen. Anfragen, die auf anderem Weg uUbermittelt werden, kdnnen nicht bertcksichtigt
werden. Die Teilnehmer werden gebeten, Anfragen bis spatestens 25.03.2025 zu stellen,
damit zusatzliche Informationen rechtzeitig vor Ablauf der Angebotsfrist erteilt werden konnen.
Ausklnfte werden den Teilnehmern in anonymisierter Form mitgeteilt. Telefonische Auskunfte
werden nicht erteilt. 4.2) Bei technischen Fragen zur e-Vergabe-Plattform wenden Sie sich
bitte an den e-Vergabe HelpDesk: Telefon: +49 (0) 22899 610 1234 E-Mail: ticket@bescha.
bund.de Geschéaftszeiten: Montag bis Donnerstag: 08:00 bis 16:00 Uhr, Freitag: 08:00 bis 14:
00 Uhr Die Zuschlagserteilung erfolgt auf elektronischem Weg.

Rechtsgrundlage:

Richtlinie 2014/24/EU

VgV -

2.1.6. Ausschlussgriinde
Rein innerstaatliche Ausschlussgrinde: 1) Zwingende und fakultative Ausschlussgrinde nach
§ 123 und § 124 GWB; es wird auf Anlage B-03 Ziffer 3 verwiesen. 2) Bezug des Bieters zu
Russland; es wird auf Anlage B-03 Ziffer 4 verwiesen. 3) Uberschreitung der maximalen
Stundenrichtleistungen; hierbei diirfen die Maximalwerte in den Raumgruppen
/Reinigungsbereichen nicht Uberschritten werden. Die Maximalwerte sind der jeweiligen
Leistungsbeschreibung (Anlage C-02 zum Angebotsaufforderungsschreiben, 4.
Leistungsverzeichnis - Unterhaltsreinigung -, 5. Leistungsverzeichnis - Glasreinigung -) zu
entnehmen. Die Uberschreitung fiihrt zum Ausschluss des Angebotes im betroffenen Los.

5. Los

5.1. Los: LOT-0001
Titel: Los 1: Unterhalts-, Grund- und Glasreinigungsleistungen
Beschreibung: Die Reinigung umfasst insgesamt eine Reinigungsgrundflache von ca.
1.272,97 m? und jahrliche Reinigungsgesamtflachen von ca. 239.960,28 m? Ful3bodenflache
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sowie insgesamt eine Reinigungsgrundflache von ca. 212,12 m? und jahrliche
Reinigungsgesamtflachen von ca. 424,24 m? Glasflache (einseitig gemessen, beidseitig zu
reinigen).

Interne Kennung: VOEK 537-24 - Los 1

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Zusatzliche Einstufung (cpv): 90911300 Fensterreinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: Das Vertragsverhaltnis verlangert sich jeweils um ein weiteres
Jahr, sofern die Auftraggeberin einer Fortsetzung nicht mit einer Frist von sechs Monaten vor
Ablauf der Vertragsdauer widerspricht. Die Widerspruchsfrist fur die Auftragnehmerin betragt
neun Monate vor Ablauf der Vertragslaufzeit. Der Widerspruch muss schriftlich erfolgen. Der
Vertrag endet spatestens am 30.09.2031, ohne dass es einer Kiindigung bedarf.

5.1.2. Erfullungsort
Land, Gliederung (NUTS): Uckermark (DE40I)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Bundespolizeiinspektion Stdring 9 16278 Angermiunde WE 139921

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2025
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2029

5.1.4. Verlangerung
Maximale Verlangerungen: 2

5.1.6. Allgemeine Informationen
Vorbehaltene Teilnahme:
Teilnahme ist nicht vorbehalten.
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Diese Auftragsvergabe ist auch fir kleine und mittlere Unternehmen (KMU) geeignet: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders auch geeignet fur:selbst# 1) Gemal’ Verordnung (EU)
2022/576 durfen ab dem 9. April 2022 keine 6ffentlichen Auftrage oder Konzessionen an
Personen oder Unternehmen vergeben werden, die einen Bezug zu Russland im Sinne dieser
Vorschrift aufweisen. Dies betrifft nicht nur Bieter und Teilnehmer, sondern auch
Unterauftragnehmer, Eignungsverleiher und Lieferanten, die mit mehr als 10% am
Auftragswert beteiligt sind. 2) Ortsbesichtigungen sind freiwillig und erfolgen nur nach
Absprache. Besichtigungstermine sind vorab mit der fur das Objekt zustandigen
Ansprechperson gemal Anlage A-01 "Bewerbungsbedingungen" zu vereinbaren.
Ortsbesichtigungen kdnnen nur im Zeitraum vom 10.03.2025 bis 21.03.2025 durchgeflihrt
werden. Die Besichtigungstermine muissen bis spatestens 5 Kalendertage vorher vereinbart
werden. Die Zuweisung eines Termins erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs der
Anmeldungen. Nur von der Auftraggeberin bestatigte Termine werden durchgefihrt. Die
Vertreter des Teilnehmers mussen bei der Ortsbesichtigung ein gultiges amtliches
Ausweisdokument mit sich fihren. Fragen zu den Vergabeunterlagen werden im Termin zur
Ortsbesichtigung nicht beantwortet. 3) Ausfihrungsbedingungen gem. § 128 Abs. 2 GWB
(Zutrittsbeschrankung): Fur die Ausfliihrung der Leistung bei der Bundespolizeiinspektion
Angermunde und bei dem Bundespolizeirevier Gartz (Lose 1 und 2) gelten dartber hinaus
besondere Bedingungen wie folgt: Den Beschaftigten des Auftragnehmers ist der Zutritt zu der
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Liegenschaft nur gegen Vorlage eines gultigen Personalausweises/Reispasses gestattet. Bei
Vorliegen der Voraussetzungen der §§ 1 Abs. 3, 23 Abs. 5 und 34 Abs. 1 Bundespolizeigesetz
kénnen Beschaftigte von Fremdfirmen polizeilich Uberprift werden. Um eine rechtzeitige
polizeiliche Uberpriifung zu ermdglichen, haben Auftragnehmer ihre Mitarbeiter spatestens 2
Tage vor Auftragsausfuhrung bei der die Liegenschaft nutzenden Bundespolizeidienststelle
mit Vornamen, Namen und Geburtsdatum anzumelden. Die Bundespolizei kann Mitarbeiter
von Fremdfirmen, die sie nach Uberpriifung als sicherheitsgefahrdend fiir die Liegenschaft
und die dort tatigen Bediensteten einstuft, vom Betreten der Liegenschaft ausschlie3en. 4.1)
Anfragen zu den Vergabeunterlagen sind unter Verwendung des beigefugten Formblatts ,FB
Frage-Antwort* ausschlie3lich Gber die e-Vergabe-Plattform (www.evergabe-online.de)
einzureichen. Anfragen, die auf anderem Weg uUbermittelt werden, kdnnen nicht bertcksichtigt
werden. Die Teilnehmer werden gebeten, Anfragen bis spatestens 25.03.2025 zu stellen,
damit zusatzliche Informationen rechtzeitig vor Ablauf der Angebotsfrist erteilt werden konnen.
Ausklnfte werden den Teilnehmern in anonymisierter Form mitgeteilt. Telefonische Auskunfte
werden nicht erteilt. 4.2) Bei technischen Fragen zur e-Vergabe-Plattform wenden Sie sich
bitte an den e-Vergabe HelpDesk: Telefon: +49 (0) 22899 610 1234 E-Mail: ticket@bescha.
bund.de Geschéaftszeiten: Montag bis Donnerstag: 08:00 bis 16:00 Uhr, Freitag: 08:00 bis 14:
00 Uhr Die Zuschlagserteilung erfolgt auf elektronischem Weg.

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.9. Eignungskriterien
Kriterium:
Art: Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfahigkeit
Beschreibung des Auswahlkriteriums: Eigenerklarung zur Betriebshaftpflichtversicherung Die
Betriebshaftpflichtversicherung hat mindestens folgende Deckungssummen (bei mindestens
zweifacher Maximierung im Versicherungsjahr) pro Schadensfall aufzuweisen:
Personenschaden 2 Mio. €, Sachschaden 2 Mio. €, Vermogensschaden 500.000 € und
Schlusselschaden 250.000 €. Sollte die Betriebshaftpflichtversicherung die vorgenannten
Deckungssummen derzeit nicht erreichen oder noch keine Betriebshaftpflichtversicherung
abgeschlossen sein, so ist der Bieter verpflichtet, im Falle der Zuschlagserteilung die
Deckungssummen entsprechend zu erhéhen bzw. abzuschlielen. Eigenerklarung zum
Umsatz Eigenerklarung zum Gesamtumsatz des Unternehmens sowie zum Umsatz bezuglich
der ausgeschriebenen Leistungsart, jeweils bezogen auf die letzten 3 abgeschlossenen
Geschéftsjahre.

Kriterium:

Art: Technische und berufliche Leistungsfahigkeit

Beschreibung des Auswabhlkriteriums: 1) Eigenerklarung Uber die Leistungserbringung, - dass
das Unternehmen spatestens bei Leistungsbeginn ausreichend qualifiziertes Personal zur
Erflllung der ausgeschriebenen Leistung beschaftigt und - dass dem Unternehmen
spatestens bei Leistungsbeginn auch die notwendigen Maschinen, Werkzeuge und Materialien
zur Verfugung stehen, um die ausgeschriebene Leistung sachgerecht und unter Einhaltung
notwendiger Sicherheitsbestimmungen auszuflihren. 2) Leistungsbezogene Angaben zum
Unternehmen - Seit wann ist das Unternehmen in der ausgeschriebenen Leistungsart tatig? -
Beschaftigtenzahl des gesamten Unternehmens - Anzahl der Beschaftigten, bezogen auf die
ausgeschriebene Leistungsart - Anzahl der geringflugig Beschaftigten, bezogen auf die
ausgeschriebene Leistungsart. 3) Eigenerklarung zum Qualitdtsmanagement; Eigenerklarung
zum praktizierten Qualitatsmanagement, insbesondere Angaben zur Dokumentation von
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Reinigungsleistungen, beispielsweise durch Angabe einer ISO-Zertifizierung nach DIN EN ISO
9001 ff oder nach 14001 ff bzw. einer gleichwertigen Bescheinigung. 4) Referenzen
Eigenerklarung zu mindestens 3 vergleichbaren Referenzen pro Leistungsart
(Unterhaltsreinigung und Glasreinigung) von mindestens 2 verschiedenen Referenzgebern
aus dem Zeitraum der letzten drei Jahre mit Angabe von: Art des Referenzobjektes,
Ausflhrungsort (Anschrift des Referenzobjektes), zustandige Person flur Vertragsabwicklung
und Leistungsbeurteilung (mit Telefonnummer und E-Mail Adresse), jahrlicher
Leistungsumfang (in gm), Leistungszeitraum. Vergleichbar sind Referenzen, deren
Gegenstand dem Ausschreibungsgegenstand zumindest nahekommt. Die Referenzen
mussen im technischen oder organisatorischen Bereich einen gleich hohen oder héheren
Schwierigkeitsgrad aufweisen und einen tragfahigen Riuckschluss auf die Leistungsfahigkeit
des Bieters fUr die ausgeschriebene Leistung erméglichen. Eine der Referenzen sollte
mindestens 75 % des ausgeschriebenen Leistungsvolumens erreichen. Die beiden anderen
Referenzen sollten jeweils mindestens 50 % des ausgeschriebenen Leistungsvolumens
erreichen. Bei Unterschreiten dieser Werte wird der Bieter aufgefordert, die Vergleichbarkeit
der Referenzen zu erlautern.

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Bezeichnung: Wertungspreis
Beschreibung: Wertungspreis (Unterhalts- und Glasreinigung): Als Wertungspreis wird die
Summe der jahrlichen Gesamtnettopreise einschliel3lich aller Preise fir die Bedarfsleistungen
laut Preisblatt gewertet. Das Angebot mit dem niedrigsten Wertungspreis erhalt die maximal
mogliche Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(niedrigster Wertungspreis / zu bewertender Wertungspreis), Gewichtung 70 %
Kategorie des Gewicht-Zuschlagskriteriums: Gewichtung (Prozentanteil, genau)
Zuschlagskriterium — Zahl: 70
Kriterium:
Art: Qualitat
Bezeichnung: Reinigungsstunden
Beschreibung: Angebotene Reinigungsstunden (Unterhalts- und Glasreinigung): Als
angebotene Reinigungsstunden wird die Summe der jahrlichen Reinigungsstunden der
Raumgruppen (UHR) bzw. der Reinigungsbereiche (GLR) laut Preisblatt gewertet. Das
Angebot mit den meisten angebotenen Reinigungsstunden erhalt die maximal mdgliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach MalRgabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(zu bewertende angebotene Anzahl an Reinigungsstunden / héchste angebotene Anzahl an
Reinigungsstunden). Die resultierende Punktwerte werden auf eine Nachkommastelle
kaufmannisch gerundet. Die Gewichtung der einzelnen Raumgruppen (UHR) bzw. der
einzelnen Reinigungsbereiche (GLR) innerhalb des Zuschlagskriteriums entspricht den
jahrlichen Reinigungsflachenanteilen, wie sie sich auf dem Preisblatt darstellen. Gewichtung
30 %
Kategorie des Gewicht-Zuschlagskriteriums: Gewichtung (Prozentanteil, genau)
Zuschlagskriterium — Zahl: 30

5.1.11. Auftragsunterlagen
Sprachen, in denen die Auftragsunterlagen offiziell verfigbar sind: Deutsch
Frist fur die Anforderung zuséatzlicher Informationen: 25/03/2025
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Internetadresse der Auftragsunterlagen: https://www.evergabe-online.de/tenderdocuments.
html?id=752090

5.1.12. Bedingungen fiir die Auftragsvergabe
Bedingungen fur die Einreichung:
Elektronische Einreichung: Erforderlich
Adresse fur die Einreichung: https://www.evergabe-online.de/
Sprachen, in denen Angebote oder Teilnahmeantrage eingereicht werden kénnen: Deutsch
Elektronischer Katalog: Nicht zulassig
Varianten: Nicht zulassig
Die Bieter konnen mehrere Angebote einreichen: Nicht zulassig
Frist fir den Eingang der Angebote: 07/04/2025 09:00:00 (UTC+02:00) Osteuropaische Zeit,
Mitteleuropaische Sommerzeit
Dauer, wahrend der das Angebot gultig bleiben muss: 176 Tage
Informationen, die nach Ablauf der Einreichungsfrist erganzt werden kénnen:
Nach Ermessen des Kaufers kdnnen alle fehlenden Bieterunterlagen nach Fristablauf
nachgereicht werden.
Zusatzliche Informationen: Die Nachforderung, Vervollstandigung oder Korrektur von
Unterlagen, Eigenerklarungen, Angaben, Bescheinigungen und Nachweisen richten sich nach
dem § 56 VgV. Hierbei setzt die Auftraggeberin eine angemessene Frist und Ubt ihr Ermessen
unter Beachtung des Gleichbehandlungsgrundsatzes aus. Einen Anspruch auf Nachforderung
haben die Bieter nicht.
Auftragsbedingungen:
Die Auftragsausfihrung muss im Rahmen von Programmen fur geschutzte
Beschaftigungsverhaltnisse erfolgen: Nein
Elektronische Rechnungsstellung: Erforderlich
Auftrage werden elektronisch erteilt: ja
Zahlungen werden elektronisch geleistet: ja

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen tiber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachpriifung
Uberpriifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen tber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: VerstoRe gegen das Vergaberecht, die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerugt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Ruge nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vgl. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

5.1. Los: LOT-0002
Titel: Los 2: Unterhalts-, Grund- und Glasreinigungsleistungen
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Beschreibung: Die Reinigung umfasst insgesamt eine Reinigungsgrundflache von ca.
1.048,59 m? und jahrliche Reinigungsgesamtflachen von ca. 191.155,35 m? FuRbodenflache
sowie insgesamt eine Reinigungsgrundflache von ca. 123,75 m? und jahrliche
Reinigungsgesamtflachen von ca. 247,50 m? Glasflache (einseitig gemessen, beidseitig zu
reinigen).

Interne Kennung: VOEK 537-24 - Los 2

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Zusatzliche Einstufung (cpv): 90911300 Fensterreinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: Das Vertragsverhaltnis verlangert sich jeweils um ein weiteres
Jahr, sofern die Auftraggeberin einer Fortsetzung nicht mit einer Frist von sechs Monaten vor
Ablauf der Vertragsdauer widerspricht. Die Widerspruchsfrist flr die Auftragnehmerin betragt
neun Monate vor Ablauf der Vertragslaufzeit. Der Widerspruch muss schriftlich erfolgen. Der
Vertrag endet spatestens am 30.09.2031, ohne dass es einer Kiindigung bedarf.

5.1.2. Erfullungsort
Land, Gliederung (NUTS): Uckermark (DE40I)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Bundespolizeirevier Kastanienallee 50 16307 Gartz WE 139922

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2025
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2029

5.1.4. Verlangerung
Maximale Verlangerungen: 2

5.1.6. Allgemeine Informationen
Vorbehaltene Teilnahme:
Teilnahme ist nicht vorbehalten.
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Diese Auftragsvergabe ist auch fir kleine und mittlere Unternehmen (KMU) geeignet: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders auch geeignet fur:selbst# 1) Gemal’ Verordnung (EU)
2022/576 durfen ab dem 9. April 2022 keine 6ffentlichen Auftrage oder Konzessionen an
Personen oder Unternehmen vergeben werden, die einen Bezug zu Russland im Sinne dieser
Vorschrift aufweisen. Dies betrifft nicht nur Bieter und Teilnehmer, sondern auch
Unterauftragnehmer, Eignungsverleiher und Lieferanten, die mit mehr als 10% am
Auftragswert beteiligt sind. 2) Ortsbesichtigungen sind freiwillig und erfolgen nur nach
Absprache. Besichtigungstermine sind vorab mit der fur das Objekt zustandigen
Ansprechperson gemal Anlage A-01 "Bewerbungsbedingungen" zu vereinbaren.
Ortsbesichtigungen kdnnen nur im Zeitraum vom 10.03.2025 bis 21.03.2025 durchgeflihrt
werden. Die Besichtigungstermine muissen bis spatestens 5 Kalendertage vorher vereinbart
werden. Die Zuweisung eines Termins erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs der
Anmeldungen. Nur von der Auftraggeberin bestatigte Termine werden durchgefihrt. Die
Vertreter des Teilnehmers mussen bei der Ortsbesichtigung ein gultiges amtliches
Ausweisdokument mit sich fihren. Fragen zu den Vergabeunterlagen werden im Termin zur
Ortsbesichtigung nicht beantwortet. 3) Ausfihrungsbedingungen gem. § 128 Abs. 2 GWB
(Zutrittsbeschrankung): Fur die Ausfihrung der Leistung bei der Bundespolizeiinspektion
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Angermunde und bei dem Bundespolizeirevier Gartz (Lose 1 und 2) gelten dartber hinaus
besondere Bedingungen wie folgt: Den Beschaftigten des Auftragnehmers ist der Zutritt zu der
Liegenschaft nur gegen Vorlage eines gultigen Personalausweises/Reispasses gestattet. Bei
Vorliegen der Voraussetzungen der §§ 1 Abs. 3, 23 Abs. 5 und 34 Abs. 1 Bundespolizeigesetz
kénnen Beschaftigte von Fremdfirmen polizeilich Uberprift werden. Um eine rechtzeitige
polizeiliche Uberpriifung zu ermdglichen, haben Auftragnehmer ihre Mitarbeiter spatestens 2
Tage vor Auftragsausfuhrung bei der die Liegenschaft nutzenden Bundespolizeidienststelle
mit Vornamen, Namen und Geburtsdatum anzumelden. Die Bundespolizei kann Mitarbeiter
von Fremdfirmen, die sie nach Uberpriifung als sicherheitsgefahrdend fiir die Liegenschaft
und die dort tatigen Bediensteten einstuft, vom Betreten der Liegenschaft ausschlie3en. 4.1)
Anfragen zu den Vergabeunterlagen sind unter Verwendung des beigefugten Formblatts ,FB
Frage-Antwort* ausschlie3lich Gber die e-Vergabe-Plattform (www.evergabe-online.de)
einzureichen. Anfragen, die auf anderem Weg uUbermittelt werden, kdnnen nicht bertcksichtigt
werden. Die Teilnehmer werden gebeten, Anfragen bis spatestens 25.03.2025 zu stellen,
damit zusatzliche Informationen rechtzeitig vor Ablauf der Angebotsfrist erteilt werden konnen.
Ausklnfte werden den Teilnehmern in anonymisierter Form mitgeteilt. Telefonische Auskunfte
werden nicht erteilt. 4.2) Bei technischen Fragen zur e-Vergabe-Plattform wenden Sie sich
bitte an den e-Vergabe HelpDesk: Telefon: +49 (0) 22899 610 1234 E-Mail: ticket@bescha.
bund.de Geschéaftszeiten: Montag bis Donnerstag: 08:00 bis 16:00 Uhr, Freitag: 08:00 bis 14:
00 Uhr Die Zuschlagserteilung erfolgt auf elektronischem Weg.

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.9. Eignungskriterien
Kriterium:
Art: Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfahigkeit
Beschreibung des Auswahlkriteriums: Eigenerklarung zur Betriebshaftpflichtversicherung Die
Betriebshaftpflichtversicherung hat mindestens folgende Deckungssummen (bei mindestens
zweifacher Maximierung im Versicherungsjahr) pro Schadensfall aufzuweisen:
Personenschaden 2 Mio. €, Sachschaden 2 Mio. €, Vermogensschaden 500.000 € und
Schlusselschaden 250.000 €. Sollte die Betriebshaftpflichtversicherung die vorgenannten
Deckungssummen derzeit nicht erreichen oder noch keine Betriebshaftpflichtversicherung
abgeschlossen sein, so ist der Bieter verpflichtet, im Falle der Zuschlagserteilung die
Deckungssummen entsprechend zu erhéhen bzw. abzuschlielen. Eigenerklarung zum
Umsatz Eigenerklarung zum Gesamtumsatz des Unternehmens sowie zum Umsatz bezuglich
der ausgeschriebenen Leistungsart, jeweils bezogen auf die letzten 3 abgeschlossenen
Geschéftsjahre.

Kriterium:

Art: Technische und berufliche Leistungsfahigkeit

Beschreibung des Auswabhlkriteriums: 1) Eigenerklarung Uber die Leistungserbringung, - dass
das Unternehmen spatestens bei Leistungsbeginn ausreichend qualifiziertes Personal zur
Erflllung der ausgeschriebenen Leistung beschaftigt und - dass dem Unternehmen
spatestens bei Leistungsbeginn auch die notwendigen Maschinen, Werkzeuge und Materialien
zur Verfugung stehen, um die ausgeschriebene Leistung sachgerecht und unter Einhaltung
notwendiger Sicherheitsbestimmungen auszuflihren. 2) Leistungsbezogene Angaben zum
Unternehmen - Seit wann ist das Unternehmen in der ausgeschriebenen Leistungsart tatig? -
Beschaftigtenzahl des gesamten Unternehmens - Anzahl der Beschaftigten, bezogen auf die
ausgeschriebene Leistungsart - Anzahl der geringflugig Beschaftigten, bezogen auf die
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ausgeschriebene Leistungsart. 3) Eigenerklarung zum Qualitatsmanagement; Eigenerklarung
zum praktizierten Qualitdtsmanagement, insbesondere Angaben zur Dokumentation von
Reinigungsleistungen, beispielsweise durch Angabe einer ISO-Zertifizierung nach DIN EN ISO
9001 ff oder nach 14001 ff bzw. einer gleichwertigen Bescheinigung. 4) Referenzen
Eigenerklarung zu mindestens 3 vergleichbaren Referenzen pro Leistungsart
(Unterhaltsreinigung und Glasreinigung) von mindestens 2 verschiedenen Referenzgebern
aus dem Zeitraum der letzten drei Jahre mit Angabe von: Art des Referenzobjektes,
Ausflhrungsort (Anschrift des Referenzobjektes), zustandige Person flur Vertragsabwicklung
und Leistungsbeurteilung (mit Telefonnummer und E-Mail Adresse), jahrlicher
Leistungsumfang (in gm), Leistungszeitraum. Vergleichbar sind Referenzen, deren
Gegenstand dem Ausschreibungsgegenstand zumindest nahekommt. Die Referenzen
mussen im technischen oder organisatorischen Bereich einen gleich hohen oder héheren
Schwierigkeitsgrad aufweisen und einen tragfahigen Riuckschluss auf die Leistungsfahigkeit
des Bieters fUr die ausgeschriebene Leistung ermoglichen. Eine der Referenzen sollte
mindestens 75 % des ausgeschriebenen Leistungsvolumens erreichen. Die beiden anderen
Referenzen sollten jeweils mindestens 50 % des ausgeschriebenen Leistungsvolumens
erreichen. Bei Unterschreiten dieser Werte wird der Bieter aufgefordert, die Vergleichbarkeit
der Referenzen zu erlautern.

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Bezeichnung: Wertungspreis
Beschreibung: Wertungspreis (Unterhalts- und Glasreinigung): Als Wertungspreis wird die
Summe der jahrlichen Gesamtnettopreise einschliel3lich aller Preise fir die Bedarfsleistungen
laut Preisblatt gewertet. Das Angebot mit dem niedrigsten Wertungspreis erhalt die maximal
mogliche Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(niedrigster Wertungspreis / zu bewertender Wertungspreis), Gewichtung 70 %
Kategorie des Gewicht-Zuschlagskriteriums: Gewichtung (Prozentanteil, genau)
Zuschlagskriterium — Zahl: 70
Kriterium:
Art: Qualitat
Bezeichnung: Reinigungsstunden
Beschreibung: Angebotene Reinigungsstunden (Unterhalts- und Glasreinigung): Als
angebotene Reinigungsstunden wird die Summe der jahrlichen Reinigungsstunden der
Raumgruppen (UHR) bzw. der Reinigungsbereiche (GLR) laut Preisblatt gewertet. Das
Angebot mit den meisten angebotenen Reinigungsstunden erhalt die maximal mdgliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach MalRgabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(zu bewertende angebotene Anzahl an Reinigungsstunden / héchste angebotene Anzahl an
Reinigungsstunden). Die resultierende Punktwerte werden auf eine Nachkommastelle
kaufmannisch gerundet. Die Gewichtung der einzelnen Raumgruppen (UHR) bzw. der
einzelnen Reinigungsbereiche (GLR) innerhalb des Zuschlagskriteriums entspricht den
jahrlichen Reinigungsflachenanteilen, wie sie sich auf dem Preisblatt darstellen. Gewichtung
30 %
Kategorie des Gewicht-Zuschlagskriteriums: Gewichtung (Prozentanteil, genau)
Zuschlagskriterium — Zahl: 30

5.1.11. Auftragsunterlagen
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Sprachen, in denen die Auftragsunterlagen offiziell verfugbar sind: Deutsch

Frist fir die Anforderung zusatzlicher Informationen: 25/03/2025

Internetadresse der Auftragsunterlagen: https://www.evergabe-online.de/tenderdocuments.
html?id=752090

5.1.12. Bedingungen fiir die Auftragsvergabe
Bedingungen fur die Einreichung:
Elektronische Einreichung: Erforderlich
Adresse fur die Einreichung: https://www.evergabe-online.de/
Sprachen, in denen Angebote oder Teilnahmeantrage eingereicht werden kénnen: Deutsch
Elektronischer Katalog: Nicht zulassig
Varianten: Nicht zulassig
Die Bieter konnen mehrere Angebote einreichen: Nicht zulassig
Frist fir den Eingang der Angebote: 07/04/2025 09:00:00 (UTC+02:00) Osteuropaische Zeit,
Mitteleuropaische Sommerzeit
Dauer, wahrend der das Angebot gultig bleiben muss: 176 Tage
Informationen, die nach Ablauf der Einreichungsfrist erganzt werden kénnen:
Nach Ermessen des Kaufers kdnnen alle fehlenden Bieterunterlagen nach Fristablauf
nachgereicht werden.
Zusatzliche Informationen: Die Nachforderung, Vervollstandigung oder Korrektur von
Unterlagen, Eigenerklarungen, Angaben, Bescheinigungen und Nachweisen richten sich nach
dem § 56 VgV. Hierbei setzt die Auftraggeberin eine angemessene Frist und Ubt ihr Ermessen
unter Beachtung des Gleichbehandlungsgrundsatzes aus. Einen Anspruch auf Nachforderung
haben die Bieter nicht.
Auftragsbedingungen:
Die Auftragsausfihrung muss im Rahmen von Programmen fur geschutzte
Beschaftigungsverhaltnisse erfolgen: Nein
Elektronische Rechnungsstellung: Erforderlich
Auftrage werden elektronisch erteilt: ja
Zahlungen werden elektronisch geleistet: ja

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen tiber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachpriifung
Uberpriifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen Uber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: VerstéRe gegen das Vergaberecht, die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerugt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Ruge nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vgl. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

8. Organisationen
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8.1. ORG-0001
Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
Registrierungsnummer: 991-80032-33
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53119
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
Kontaktperson: Verdingungsstelle
E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Telefon: 000
Internetadresse: https://www.bundesimmobilien.de
Rollen dieser Organisation:
Beschaffer

8.1. ORG-0002
Offizielle Bezeichnung: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Registrierungsnummer: 022894990
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53113
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: vk@bundeskartellamt.bund.de
Telefon: 0228 9499-0
Rollen dieser Organisation:
Uberprifungsstelle

8.1. ORG-0003
Offizielle Bezeichnung: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des
Beschaffungsamts des BMI)
Registrierungsnummer: 0204:994-DOEVD-83
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53119
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: noreply.esender_hub@bescha.bund.de
Telefon: +49228996100
Rollen dieser Organisation:
TED eSender

Informationen zur Bekanntmachung

Kennung/Fassung der Bekanntmachung: e37c7e1a-04dd-453e-abec-97543d9a1d9e - 02
Formulartyp: Wettbewerb

Art der Bekanntmachung: Auftrags- oder Konzessionsbekanntmachung — Standardregelung
Unterart der Bekanntmachung: 16

Datum der Ubermittlung der Bekanntmachung: 18/02/2025 00:00:00 (UTC+01:00)
Mitteleuropaische Zeit, Westeuropaische Sommerzeit

Sprachen, in denen diese Bekanntmachung offiziell verfigbar ist: Deutsch
Veroffentlichungsnummer der Bekanntmachung: 114993-2025
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ABI. S — Nummer der Ausgabe: 36/2025
Datum der Veroffentlichung: 20/02/2025
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